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Když v roce 1995 vyšla Fleretu třetí studiová deska s názvem
Zafúkané, pravděpodobně nikoho nenapadlo, jaký poprask na
hudební scéně způsobí. Vznikl skutečně pestrý materiál pro-
rostlý pevnými valašskými kořeny, jemuž od začátku vévodil
jasný hit – Zafúkané, píseň, která kapelu z Vizovic katapulto-
vala na přední příčky tuzemských hitparád.
„Začal velký kolotoč. Ten zápřah, který po vydání desky následo-
val, byl skutečně náročný a donutil nás k jedné podstatné věci, 
a sice že jsme dali výpověď v práci a vrhli se na svobodné povo-
lání. Stali jsme se definitivně profesionální kapelou,“ vzpomíná
na třicet let staré, avšak zásadní okamžiky Zdeněk Hrachový, front-
man Fleretu, který v souvislosti s výročím alba Zafúkané připra-
vuje speciální lednový koncert ve zlínském Kongresovém centru.

Vybavíš si, co ti blesklo hlavou, když jsi Zafúkané poprvé sly-
šel z rádia?
Přiznám se, že na to už si bohužel nevzpomenu, nicméně překva-
pilo mě, jak rychle se ta písnička chytla. Určitě tomu dopomohl 
i vydařený videoklip, který často, a hlavně dlouho běžel v televizi.
A je pravda, že když jsem ho tenkrát viděl na Nově, byl jsem trošku
naměkko…
Tušili jste, že natáčíte něco výjimečného?
Kdepak, netušili. Devadesátky byly v plném proudu, byli jsme
mladí, plní nápadů a okolo nás panovala jakási všeobecná po-
hoda. Navíc jsme ještě všichni v kapele měli svá zaměstnání, takže
do zlínského Studia V jsme chodili až odpoledne po práci. Celé
natáčení byl však jeden velký příjemný večírek v takřka domácím
prostředí, z něhož vzešlo kvalitní album, a zpětně musím velmi oce-
nit zejména práci zvukového mistra Iva Viktorina, který se zasadil
o skutečně brilantní zvuk, jako by právě on tušil, že může vzniknout
něco výjimečného.
Jak bys tu desku jednoduše popsal?
Těžko na ní hledám slabé místo. Kromě titulní písničky Zafúkané
nám repertoár obohatila o další naprosto skvělé věci, ať už jsou
to Čistá jak Vizovice, Soudná noc, Ševcovská nebo Anděl. Vždycky
jsem tvrdil a tvrdit nadále budu, že jde o takový výběr z naší tvorby,
protože nejenom zmíněné písně hrajeme s radostí dodneška.
Mimochodem, kterou z těch písní máš nejraději?
To se těžko vybírá. Moc rád mám písničku Čistá jak Vizovice
i Soudnou noc, která je trošku jiná, ale má svoje kouzlo.
V jakém stavu se nacházel Fleret před vydáním desky 
Zafúkané? Jak bys kapelu charakterizoval před stěžejním
rokem 1995?
Troufám si tvrdit, že kapela byla ve velmi dobrém stavu i kondici.
Za sebou jsme měli jednak desku Tož vitajte, ogaři!, která ještě
trošku koketovala s folkem, avšak také album Secondhand za 
hubičku, na kterém už došlo k výraznému posunu – fanouškům
jsme naservírovali bigbít se vším všudy. Zajímavé je, že se nám do-
stalo vesměs pozitivní kritiky od hudebních odborníků, což jsme
popravdě příliš neočekávali, a pomaličku jsme se blížili k prvnímu

našemu pomyslnému vrcholu, který jsme zdolali právě vydáním
desky Zafúkané.
A jak váš posun k rockovější muzice přijalo ryze folkové publi-
kum? Setkali jste se třeba i s určitým opovržením?
Budeš se možná divit, ale nesetkali. Například Vašek Souček,
známý to moderátor tehdejších velkých folkových přehlídek, nám
krátce před vydáním desky Zafúkané řekl, že se mu Secondhand
líbí mnohem víc než naše první album, že v rockovější muzice je
Fleret svůj, ať se toho držíme. A měl pravdu, nás to táhlo vždycky
spíš k bigbítu. Odklon k folku byl zapříčiněný jeho určitou hudební
jednoduchostí, respektive skutečností, že nám najednou stačila
kytara a mohli jsme hrát kdekoliv, a to i v době, kdy jsme nastu-
povali na vojnu. Netušili jsme, co bude za dva roky, až se z vojen-
ské služby vrátíme, proto jsme aparáty a elektrické kytary prodali.
Zmínil jsi pomyslný první vrchol v historii Fleretu. Co bylo
s příchodem desky Zafúkané najednou jinak? Co se v kapele
změnilo?
Začal velký kolotoč. Najednou jsme raketově vystřelili, což se pro-
mítlo nejenom do koncertního kalendáře, ale taky do všeobec-
ného zájmu médií. Byli jsme slyšet z rádií, klip byl
devětadevadesátkrát během jednoho roku reprízovaný v televizi 
a pozvání jsme dostávali i do nejrůznějších zábavních pořadů. Ten
zápřah byl skutečně náročný a donutil nás k jedné podstatné věci,
a sice že jsme dali výpověď v práci a vrhli se na svobodné povolání.
Stali jsme se definitivně profesionální kapelou.
Bylo těžké, rozhodnout se, zda se vydat do vod profesionální
muziky?
Samozřejmě, že nám hlavou běželo, zda se zvládneme dlouhodo-
běji uživit. Nevěděli jsme, jestli za rok či za dva budeme mít kon-
certů dostatek, ale riskli jsme to. Ve výsledku mě k tomuto kroku
vlastně přesvědčili dva lidi – můj soused Jirka Červinka, který mi
kladl na srdce, že nemůžu sedět zadkem na dvou židlích, ať dělám
jednu věc a pořádně, a pak houslista Staňa Bartošík, který
správně argumentoval, že už v práci nemáme žádné volno, různě
to lepíme a sotva všechny kapelní akce stíháme. Zkusili jsme to 
a dneska víme, že se to vyplatilo.
Jak se tobě osobně najednou změnil život s vydáním desky 
Zafúkané, vezmeme-li v potaz větší popularitu 
a zájem fanoušků?
Výhodou bylo, že už dávno před deskou Zafúkané jsme hodně
hráli, ostatně Fleret vznikl v roce 1983, tudíž jsem zase tak výra-
znou změnu stran zájmu fanoušků nepocítil. Štamprle i nějaký ten
obdiv holek jsme měli dávno za sebou. Jsem rád, že když jsme vy-
střelili, nezměnila nás jakákoliv popularita, dokonce ani peníze.
Dělali jsme, co nás bavilo, a to nás těšilo, toho jsme si vážili.
Přesto mi to ale nedá, abych se nezeptal – je náročné zůstat
v tom hudebním prostředí, které je mnohdy nekompromisní,
pokorným člověkem s nohama na zemi?
Máš-li pevné základy, tak to náročné není. Moji rodiče pochází
z Valašska a vždycky zůstali nohama na zemi, ať se dělo cokoliv,

Legendární album Zafúkané oslaví 30 let od svého vydání

„Byli jsme mladí a plní nápadů, což se
do výsledku promítlo,“ 

usmívá se Zdeněk Hrachový, kapelník valašské kapely Fleret
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což se stoprocentně promítlo i do mé povahy. Nemluvě o tom, 
že pořád žiji ve Vizovicích a mezi místními mám řadu skvělých ka-
marádů. Zázemí, to je pro mě základ. Vztáhnu-li to na kapelu, tak
v minulosti jsme měli nějaké možnosti přestěhovat se do Prahy,
ale vždycky jsem to odmítl s tím, že pokud Fleret opustí Valašsko,
ztratí svoje kouzlo a přijde o kontakt s tím vším, o čem zpívá, 
respektive, co žije.
Pojďme si blíže představit desku samotnou. Jaký tvůrčí příběh
se skrývá za samotnou písní Zafúkané?
O tom by měl spíš povyprávět náš textař Libor Mysliveček, který
má na písni Zafúkané obrovskou zásluhu. Pamatuji si, že tenkrát mi
přinesl kromě textu i muziku, respektive základní akordy, do kte-
rých jsem však nepatrně zasáhl, protože sloka mi přišla vůči skvě-
lému refrénu málo zpěvná. Stejně tak vím, že když Libor text psal,
nacházel se v určitém niterném rozpoložení, venku navíc opravdu
chumelilo a jeho aktuální nálada se do výsledku písničky skutečně
promítla.
Pokud se nepletu, tak jste měli i období, kdy jste Zafúkané 
na koncertech nehráli, je to tak?
Ano, na chvíli jsme ji vypustili, protože je dost vysoko položená 
a byly časy, kdy se mi nezpívala úplně nejlíp. Dokonce jsme ji zkou-
šeli i přetransponovat – dát o tón níž, ale nebylo to ono, zněla jak
šest medvědů s cibulkou. Jenomže dovedeš si představit reakce
fanoušků, kteří na Zafúkané čekali. Koncert, co koncert za námi
chodili s tím, proč jsme jim zrovna tuto píseň nezahráli, až jsme to
nevydrželi a zase ji do programu vrátili. Dneska už ji zase v pohodě
zvládnu, ale musím se řádně rozezpívat.
Celá deska Zafúkané je výjimečná i tím, že se na ní potkává
pěvecky téměř celá kapela. Vedle tebe samozřejmě zpívá 
i Staňa Bartošík, ale třeba taky Pavel „Kačes“ Husár nebo 
bubeník Jirka „Heglas“ Hlavnička. A tohoto modelu se vesměs
Fleret drží dodnes – pořád dáváš pěvecké možnosti svým 
kolegům. Byl to tehdy záměr, nebo to vyplynulo ze situace?
Dá se říct, že to vyplynulo ze situace. Určitě jsem nechtěl zpívat

všechny písničky, přece jenom jsem se hlasově hodil spíš na po-
malejší, řekněme romantičtější věci, takže jsem se snažil psát
ostatním klukům muziku takzvaně na tělo. Kupříkladu u zmíně-
ného Kačese jsem věděl, že jakožto východňár skvěle zvládne
všechny ty vyřvávačky, dejme tomu Kurnikšopatožtone nebo 
Ševcovskou. To byla jeho parketa. Staňa se zase pro změnu hodil
do rockovějších věcí a Heglas, ten dokázal se svým inteligentním
projevem prodat i sebevětší srandu.
Bylo těžké na úspěch desky Zafúkané navázat?
Bohužel, po jejím vydání jsme se dostali na slepou kolej, protože
jsme přišli o Kačese, který dal přednost kapele Rumpál. Nebylo to
snadné, vždyť jsme na něm stavěli repertoár, byl naší výraznou
tváří, nicméně stalo se, co se stalo a situace si žádala řešení. Štěs-
tím bylo, že právě v této pro kapelu nelehké době se nám naplno
rozjela spolupráce s Jarmilou Šulákovou, což byla pořádná devíza.
Natočili jsme další album, a to nás nakoplo.
Pojďme k oslavám, které vás už brzy čekají. Co všechno chys-
táte při příležitosti třiceti let od vydání vaší stěžejní desky?
Čekají nás dva opravdu velké koncerty, na kterých Zafúkané všem
fanouškům řádně připomeneme. Ten první proběhne už 19. ledna
ve zlínském Kongresovém centru, na což se skutečně moc těším.
Zvládli jsme vyprodat Lucernu, tak věřím, že vyprodáme i tento
krásný a reprezentativní prostor na takřka domácí půdě. Na oslavu
jsme si přizvali hned několik hostů a tím největším bude bezpo-
chyby legendární kapela AG Flek v čele se zmíněným Ivo Viktori-
nem, jenž měl na vzniku desky Zafúkané velký podíl. Dále si s námi
zahraje kamarád a písničkář Jindra Kejak, který pro nás napsal 
nejenom stěžejní hit Vizovice, a samozřejmě, že nebude chybět ani
Zuzana Šuláková. Stejný program pak přivezeme v březnu i do
Prahy, a to do prostor Lucerna Music Baru. Věřím, že to budou 
nezapomenutelné večery.

Autor: Jakub Malovaný (www.jakubmalovany.cz)
Foto: Honza Mrlík a archiv kapely Fleret



VÁNOČNÍ DÁRKY OD VELRYBY

Vstupenky v prodeji v síti TICKETPORTAL
www.velryba.cz

DÁLE V PRODEJI: 19. 1. Fleret „ZAFÚKANÉ 30“
3. 3.  Ivan Hlas Trio 
30. 3.  Radůza

24. 3.  Karel Plíhal
11. 4.  Věra Martinová

RICHARD
MÜLLER

KC Zlín

9. 2. 2025

19. 2. 2025

O sile lásky a obyčajov

Jediný koncert v ČR

MozART GROUP

KC Zlín

KC Zlín

World tour 2025



Mikuláš i zdobení baněk v obchodní pasáži
Obchodní dům opět dýchá vánoční atmosférou. Před budovou už
svítí vánoční strom, opět se točí vyhlídkové kolo a sváteční náladu
vedle světelné výzdoby letos umocňují doprovodné akce 
v obchodní pasáži. Nenechejte si je ujít: 
•6. 12. Mikuláš na Obchodňáku (17:00 – 19:30)
•8. 12. Vánoce s Vincentem, lvem,

který si neumí čistit zuby (10:00 – 16:00)
•15. 12. Zdobení baněk s Irisou Vsetín (10:00 – 18:00)
•22. 12. Zdobení perníčků 

s Martinou Kynstlerovou (10:00 – 18:00)
•22. 12. Vánoční brunch s bílým lanýžem
•24. 12. Šnečí speciality v Bistrotéce Valachy (9:00 – 14:00)
Po celý prosinec se také můžete zastavit na samoobslužnou ochut-
návku čajů Dilmah u obchodu Bistrotéky Valachy. Dobrovolný pří-
spěvek z ochutnávky putuje ve prospěch útulku ve Zlíně – Vršavě.

Pro vánoční dárky na Obchodňák

V Obchodním domě Zlín můžete nakoupit spoustu dárků, nebo 
pořídit dárkový poukaz na hezký zážitek:
•Na večeři v restauraci, nákup v obchodě 

nebo Školu vaření v Bistrotéce Valachy
•Na masáže a rehabilitace ve Fyzio Garden
•Do barber shopu Na Fešáka nebo House Deco&Flowers
•Do Havlíkovy apotéky, dm drogerie, 

La Formaggerie, lékárny Lemon…. 
Pro výběr gurmánských dárků se zastavte v obchodě Bistrotéky
Valachy, kde mají velký výběr delikates v krásných dárkových 
baleních. Dárkové balíčky na objednání nabízí La Formaggeria.
TIP: Nezapomeňte na Novoroční zlínský ohňostroj pořádaný
městem Zlínem na prostranství před OD Zlín: 1. 1. od 18:00.

Vyhlídkové kolo se točí až do 6. 1.
K předvánoční atmosféře u Obchodňáku tradičně patří vyhlídkové
kolo. Přijďte se svézt a podívat na zimní Zlín z výšky!
Provozní doba: 
•denně až do 6. 1. 2025 (mimo 24., 25. a 31. 12)
•pondělí - pátek 13:00 – 20:00, sobota - neděle 10:00 – 20:00
(změny vyhrazeny)
Co se ještě chystá v zimě v Obchodním domě:
•11. - 12. 1. Fenomén sexuality
(přednášky a workshopy v Galerii Desítka)
•20. 1. – 23. 3. Výstava Top ilustrátoři Česka v Desítce 
•Únorové neděle plné zábavy s IQ play

Více na www.obchodnidum.cz 
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Užijte si předvánoční čas v Obchodním domě Zlín
Zpříjemněte si advent návštěvou Obchodního domu Zlín. Nákupy vánočních dárků tu můžete spojit s návštěvou zajímavých

akcí, zastavit se u Ježíškovy pošty, kde na vás čekají atraktivní ceny, nebo se svézt ve vyhlídkovém kole. 
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Dárky z Bistrotéky Valachy

Soutěž o dárky 
s Ježíškovou poštou
Napište Ježíškovi a nadělte si pod stro-
meček hodnotné ceny! Stačí navštívit
Vánoční poštu v obchodní pasáži! 
Vyhrát můžete čtyři desítky dárkových
balíčků a poukazů od obchodů a gastro
podniků v Obchodním domě Zlín.



Tradiční pečení z kynutého těsta 
Nejlepší dezerty z Bistrotéky Valachy
Lektorský tým má novou posilu: šéfcukrářku Bistrotéky Valachy 
Tamaru Adamčíkovou, která v podniku od jeho počátků stojí nejen
za tolik populárními dezerty, ale také za vynikajícími koláči, buch-
tami a dalším sladkým sortimentem Pekařáku. Načerpejte zkuše-
nosti od osoby nejpovolanější!

Thajská kuchyně IV. 
Kurzy s Antonínem Bradáčem patří ve Zlíně k těm nejoblíbeněj-
ším. Lektor Antonín Bradáč nyní přichází s novým tématem: 
naučte se připravovat Khao Soi, krevety v tempuře nebo mango
salát s chilli papričkami.

Velký kurz tataráků  a  Mořský vlk čtyřikrát jinak
Šéfkuchař Dejvické 34 Tomáš Černý pravidelně vede ve Zlíně 
populární kurzy italské kuchyně nebo přípravy steaků. Teď se s ním
můžete naučit i různé druhy tataráků nebo rybu.

Kuře na talíři 
Zkušený kuchař Jan Nedoma působil ve špičkových restauracích,
mj. olomouckém Entree nebo ve Fieldu u Michelinem ověnčeného
Radka Kašpárka. Na kurzu se podělí o zkušenosti, jak různě využít
kuřecí maso.

Valentýnské pečení s Martinou Kynstlerovou
Vítězka televizního pořadu Peče celá země přichází ve Škole 
vaření s novým tématem. Odneste si z kurzu sladké valentýnské
překvapení pro někoho blízkého.

Španělská kuchyně
Rodilý španělský kuchař Mitxel Moraga pocházející z Valencie vás
naučí nejlepší paellu, různé druhy tapas a dezert crema catalana.

Best of world – Přemysl Kos 

Vydejte se letem gastronomickým světem. Pod vedením zkuše-
ného Přemysla Kose se naučíte čtyři speciality z různých zemí: 
od indického dhalu z červené čočky až po „vytuněný“ americký
hamburger.

www.bistrovalachy.cz/skola-vareni 

Další tipy na kurzy Školy vaření
•Gastronomie různých zemí: 

Itálie * Indie * Vietnam *, Thajsko * Japonsko 
Asijská kuchyně (nejen) pro vegany

•Sladké kurzy: 
Kurz pečení valašských frgálů * Moderní odpalované těsto 
Pečení dortů * Božské tartaletky * Tajemství makronek aj.

•Slané kurzy: 
Velký kurz risotta * Steaky na grilu * Ryby a mořské plody aj.

•SPECIÁLNÍ TIP:
Pečení kvasového chleba s Lenkou Molkovou z Bistrotéky

7

Škola vaření Bistrotéky Valachy má novinky:
Věnujte kurz jako dárek k Vánocům

Chcete se přiučit něčemu novému v kuchyni? Nebo hledáte originální dárek pro vášnivé milovníky vaření a pečení? 
Škola vaření Bistrotéky Valachy vypsala čtyři desítky nových termínů na rok 2025, mezi nimi i novinky. 

Kurz můžete věnovat k Vánocům formou dárkového poukazu. Co nového se chystá na začátku roku 2025? 

Tamara Adamčíková Přemysl Kos

Martina KynstlerováThajská kuchyně

Partnery Školy
vaření jsou:

Věnujte jako 
dárek k Vánocům
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Nová vlajková loď.
LUBA •M•A•S•O•
vás uloví sušeným
pršutem
Co takhle na jazyku zase na chvíli ucítit dovolenou?
Středomořskou atmosféru, která se vám v puse doslova
rozplyne a zanechá po sobě neuvěřitelně příjemný
pocit. Tohle je gastro porno, tohle jste ještě neochut-
nali. Léty prověřená italská pochoutka dovedená k na-
prosté dokonalosti paradoxně ve Zlíně – to je sušený
pršut od stále silnější značky Luba •M•A•S•O•.

„Tohle bude dost možná moje nová vlajková loď,“ podotýká Lubo-
mír Duda. A jsou to silná slova. Luba totiž umí z kusu masa vy-
kouzlit zázrak, kdo zkusil jeho sušené hovězí, chápe, o čem je řeč.
Stoprocentně přírodní, ručně krájené sušené maso bez přidaných
konzervantů nechává běžně prodávaná sušená masa daleko, 
daleko za sebou. A pokud je tu teď něco, o čem sám Luba říká, že
to je ještě lepší, člověk to prostě musí zkusit.
„Plátky nejjemnějšího tenoučkého pršutu ještě suším. Na jazyku
se úplně rozplynou jako papír. Nejúžasnější je bylinkový, máme
ale i přírodní slaný nebo s pepřem. Osmdesát procent bílkovin,
bez éček, bez lepku, bez cukru,“ popisuje svoji novinku. 

Vyzkoušeli dvacet druhů pepře
Najít ten správný pršut na sušení chtělo chvíli času. Zkusil různé
značky, ale když jsou plátky třeba jen o kousek tlustší, už to není
ono, už se v puse nerozplyne a zážitek je poloviční. Stejně tak třeba
pepř vybíral zhruba z dvaceti druhů, pak dlouho řešil, jak nahrubo
ho namlít. Očividně to trefil, protože teď mu zákazníci píšou, že nic
lepšího nikdy nejedli, že je to úplně jiný level, totální gastro porno.
„Všechno, co prodávám, je otestováno mými fanjšmerky. Kama-
rády, obchodními partnery, kteří se nebojí mi říct, když to ještě
není ono. Takhle mám jistotu, že je to top, než to jde k lidem,“
vysvětluje Luba.
Jak ho vlastně napadlo sušit šunku, která už sušená je? „Byli jsme
s dcerou obytňákem v Chorvatsku. Chystali jsme spolu venku jídlo
a plátek pršutu zůstal na slunci. Vysušil se a božsky voněl. Ochut-
nal jsem ho a najedou blik – rozsvícená žárovka nad hlavou jako
v animáku – hned jsem si říkal, že tohle musím zkusit vyrobit,“
směje se. 

Sušené maso je konečně ryze české
Velkou změnou ale nedávno prošlo i jeho léty prověřené sušené
maso. „Konečně jsem objevil zdroj českého výborného masa,

z toho mám velkou radost. Je to o chlup dražší, ale na kvalitě to jde
hodně poznat. Navíc jsme plátky začali řezat přes vlákno, i tahle
drobnost to posunula zase o kus dál. Výsledné sušené maso je
ještě křehčí než dřív,“ podotýká Luba.
Hovězí můžeme zkusit v příchutích sůl, koření, chilli a napalm, kde
je ještě donedávna nejpálivější chilli na světě Carolina Reaper. 
U vepřového se dá vybírat mezi kořením nebo chilli. A díky poku-
sům s pršutem přibyla novinka – sušené maso s příchutí bylinek.
Výběr koření je alchymie. „Vše beru od kořenáře z Frýdku-Místku,
bez glutamátů, rychlosolí a co já vím čeho ještě. Jsou tam 
skutečně jen bylinky.“ 
Firma Luba maso stále stojí a padá právě s Lubomírem Dudou.
Má jen pomocníka na balení do sáčků, jinak dělá všechno sám.
„Zkusil jsem najmout brigádníka, abych mohl vyrábět víc, ale oka-
mžitě se to projevilo na kvalitě. To nechci.  Nemám zájem, aby to
byla firma o deseti – patnácti lidech, chci mít jistotu, že každý kou-
síček, co jde k zákazníkovi, je topka. A tu jistotu budu mít jen, když
si vše hlavní obstarám sám.“ 

Nový e-shop nabízí větší balení i vouchery
Luba je typ člověka, který to, co dělá, dělá s láskou. Chce to dělat
dobře, aby z toho lidé byli nadšení. Promýšlí každý detail, poctivě
piluje každý produkt, snaží se zákazníkům maximálně vycházet
vstříc. I proto nedávno spustil nový e-shop www.lubamaso.cz.
„Jdeme naproti zákazníkům, nově můžou platit kartou on-line, vy-
užívat slevové kódy, a když vybírají dárek a nejsou si jistí, můžou
koupit voucher, ať si pak dotyčný vybere sám,“ vysvětluje Luba. 
Na e-shopu jsou k mání i větší, stogramová balení. Když někdo 
miluje třeba hovězí chilli, klidně mu vyrobí i půlkilový sáček za vý-
hodnější cenu. A co když je tu naopak někdo, kdo produkty Luba
maso ještě neokusil, a neví, po čem sáhnout? Právě pro takové
brzy vznikne showroom. 
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www.lubamaso.cz

SUŠENÉ  
MASO
ZE
ZLÍNA

5+1  
ZDARMA

doprava  
zdarma 

NOVINKA!

PROSCIUTTO

CHIPS

„Chystám novou provozovnu ve Lhotce u Zlína, kam každý záka-
zník nebo obchodní partner bude moct přijít a já mu představím
vše. Co děláme, jak to děláme, všechno ochutná, uvidí, jak jsme
schopní třeba logo jeho firmy natisknout na naše obaly. Budu tam
mít moderní výrobnu i fakt parádní showroom, úplně tam vidím
opalované dřevěné regály, bude to stylovka. Moc se těším,“ 
neskrývá svoje nadšení a dodává, že nové prostory by se mohly
otevřít příští rok v létě. 

Vánoční dárek plný chuti
O zmiňovaný tisk log na výrobky Luba maso je podle něj velký
zájem především před Vánocemi. „Firmy hledají dárky pro 
obchodní partnery a zaměstnance, hledají kvalitní regionální 
výrobek, například i město Zlín u nás bralo velké množství. My jim
to zabalíme do jejich brandu, jsme schopni vytvořit dárkové koše,
tašky, cokoli. I tady platí to, že prostě chci, aby byli maximálně
spokojení,“ vysvětluje. 
Vánoční dárky pro své blízké si u něj ale vyberou i běžní zákazníci.
Na e-shopu jsou připravené dárkové kazety ve více variantách. 
Ta největší je opravdu natřískaná, obsahuje kompletně vše, 
co Luba vyrábí, tedy deset druhů včetně tří variant pršutu. 
„Za tohle vám každý milovník masa pod stromečkem urve ruce,“
uzavírá se smíchem Luba. 

(ad)
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Wellness den pro zdraví
Nejprodávanější poukaz Resortu Valachy! Celodenní pobyt ve Wel-
lness Horal s masáží nebo beauty ošetřením a tříchodovým obě-
dem je ideální časový i cenový kompromis mezi „pouhou“ masáží
a delší dovolenou. 

Vstupenky do Wellness Horal
Cenově dostupný dárek pro milovníka relaxace. Vstupenka do Wel-
lness Horal na 4,5 hodiny zahrnuje vstup do termálních bazénů,
fitka i saunového světa se saunovými rituály. Wellness Horal je jed-
ním z mála v ČR, kde se rituály konají denně.

Víkend s neomezeným wellness
Pobyt v hotelech Lanterna a Horal je nezapomenutelný díky špič-
kovému wellness a skvělému jídlu. V ceně je vše pro bezstarostný
odpočinek: snídaně, večeře a neomezený vstup do Wellness Horal,
v Lanterně navíc i odpolední snack Aperitivo moment a vstup do
hotelového spa.

Relaxační neděle za akční cenu
Rychlý odpočinek za super cenu: věnujte poukaz na zvýhodněný
pobyt z neděle na pondělí se snídaní, večeří a neomezeným wel-
lness. 

Romantické hýčkání pro dva
Stejnojmenný pobyt ve Spa hotelu Lanterna zahrnuje spoustu po-
žitků: dvě wellness centra, masáž, beauty ošetření, snídani do po-
stele i degustační menu. TIP pro náročné: v Lanterně mají po
rekonstrukci nové pokoje se zimní zahradou s vanou přímo u okna
nebo apartmány s whirlpoolem.

Kurz pečení valašských frgálů
Ideální dárek pro vášnivé kuchařky a kuchaře. Resort Valachy pra-
videlně pořádá kurzy pečení frgálů v hotelu Galik pod vedením
místních pekařek. 

Tipy na vánoční dárek:
věnujte zážitky z Beskyd

Nadělte letos vašim blízkým pod stromeček zážitky a odpočinek: věnujte jim poukaz do Resortu Valachy Velké Karlovice.
Z pestré nabídky hotelů Lanterna, Horal a relaxačního centra Wellness Horal je rozhodně co vybírat! Navíc poukazy platí

rok, takže obdarovaný má dost času je využít. Chcete něco doporučit? Podívejte se, co se nejvíc prodává:
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Speciální tip: 
tematické pobyty pro osobní rozvoj
Spa hotel Lanterna pravidelně hostí zajímavé osobnosti
a pořádá akce i pobyty zasvěcené osobnímu rozvoji. 
Věnujte poukaz na některé z nich:

•10. – 12. 1. Zdravý spánek s Jitkou Ševčíkovou
•3. – 5. 4. V síti s Karolem Suchánkem
•21. 4. Povídání (nejen) o cestování

se Sarah Haváčovou a Markem Orko Váchou
•26. 4. Galavečer s šéfkuchařem 

Dejvické 34 Tomášem Černým 
•1. 5., 5. 12. Etiketa stolování s Ladislavem Špačkem
•6. 5. Jarní tradinář s Martinou Viktorií Kopeckou 
•8. 5. Galavečer s Romanem Paulusem  
•8. – 11. 5. Flow s Marianem Jelínkem

Další chystané akce najdete na www.valachy.cz 

Hodnotové poukazy
Nevíte si rady? Věnujte hodnotový poukaz. Obdarovaný si sám vy-
bere, za co jej utratí. 

www.valachy.cz/darkove-poukazy 

Marian Jelínek

Martina Viktorie Kopecká Roman Paulus
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Noční stopa odstartuje 8. února 
ve Velkých Karlovicích 14. ročník 
DATART Valachy tour
Sportovní seriál DATART Valachy tour už zná kalendář závodů na
rok 2025. Čtrnáctý ročník oblíbené akce, která zahrnuje celkem
čtyři závody v různých disciplínách na Valašsku, odstartuje 
8. února 2025 běžkařským závodem Noční stopa Valachy ve
Velkých Karlovicích.
„Následující dvě akce – Valachy man a Bike Valachy - nás zave-
dou k vodní nádrži Bystřička a do Ski areálu Bílá, na závěrečný
závod se vrátíme zpět do Velkých Karlovic. Sportovci díky tomu
mohou při Valachy tour nejen poměřit síly, ale také objevovat
různá zákoutí Valašska. Trasy závodů často vedou méně známými,
ale nádhernými místy, kam se sportovci běžně nedostanou,“ říká
ředitel DATART Valachy tour Bohuslav Komín.
Nejznámějším závodem DATART Valachy tour je červnový triatlon
Valachy man, který je v tuzemsku mimořádný tím, že nabízí trasy
nejen pro zkušené sportovce, ale i pro hobíky a úplné začátečníky.
Součástí všech akcí jsou i dětské závody, u některých také 
Rodinné závody dvojic pro týmy dětí a jejich rodičů.

DATART VALACHY TOUR 2025
•8. 2. Noční stopa Valachy (Resort Valachy Velké Karlovice)
•28. 6. Valachy man (nádrž Bystřička)
•28. 9. Bike Valachy Bílá (Ski areál Bílá)
•25. 10. Běhej Valachy (Resort Valachy Velké Karlovice)

TIP: Hledáte dárek pro sportovce? Nebo si chcete nějaký nechat
nadělit? Valachy tour nabízí vánoční dárkové poukazy na 
startovné. Více na www.valachytour.cz 

Betlémová dioráma 
z vlny Život Ježíše Krista
Zámek Holešov vystavuje během letošního adventu a vánoc bet-
lémovou diorámu z vlněného rouna na téma Život Ježíše Krista.
Výstava scénickým způsobem prostřednictvím jednotlivých obrazů
vypráví biblický příběh od Kristova narození až po jeho ukřižování
a vytvořila ji Ivana Langrová z beskydských samot. Veřejnost si ji
může prohlédnout v arkádách zámku do neděle 5. ledna 2025.
Otevírací doba výstavy je ve všední dny 13 až 18 hodin, o víken-
dech 11 až 19 hodin. Na Štědrý den bude výstava zavřená. 
Ivana Langrová vytvořila dílo z vlny vlastního stáda ovcí. Vyrobila
přes sto figurek lidských postaviček a zvířat v celkem pětadvaceti
scénách. Tento originální počin trval dva roky a jak sama uvádí,
výroba propracovanější postavy o výšce asi třiceti pěti centimetrů
jí trvala i týden. 
Právě přívětivost a originalita zpracování dodává výstavě nezapo-
menutelné kouzlo. O doladění jednotlivých obrazů za skly zámec-
kých arkád se opět postará výtvarnice a aranžérka Lenka
Jagošová, která se na realizaci vánočních výstav na holešovském
zámku podílí již několik let. Tentokrát nebude pracovat s vlastní
tvorbou a vlněnou výstavu pouze dodekoruje přírodninami.

Dana Podhajská
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www.trzistepodkastany.cz
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Adventní neděle 
1. 12., 8. 12., 15. 12. a 22. 12. 

Tradiční zabijačka
6. 12., 20. 12.

Prodej živých ryb
každý pátek

Vánoční farmářský jarmark 
14. 12.

10.00–15.00 / Zpříjemněte si předvánoční čas  
levandulovým punčem nebo kávou a nalaďte  
se na Vánoce společně s námi.

8.00–17.00 / Řeznictví Matula vám nabídne čerstvé jitrnice, klobásky, 
škvarky, teplou polévku a vše ostatní, co k zabijačce patří.

8.00–16.00 / Prodej živých ryb z Lukova.

9.00–18.00 / Nenechte si ujít poslední farmářský jarmark tohoto  
roku. Přijďte ochutnat vánoční dobroty, nápoje a farmářské  
produkty. Příjemnou vánoční atmosféru navíc doplní živá hudba  
(koledy a vánoční písně). 

Změna programu vyhrazena.

Mimo uvedené akce probíhá na tržišti od pondělí do soboty běžný prodej.

spolu
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Magický kalendář
14. ročník kalendáře Magický Zlín od známého zlínského foto-
grafa Jsf Abb (Josef Řezníček) je již v prodeji. Kromě fotografií je
součástí kalendáře i 12 skladeb od zlínských hudebníků a djs,
které si můžete jednoduše přehrát pomocí
QR kódu ze stránky magickyzlin.cz, kde
také najdete informace o dané skladbě 
a jejím interpretovi.
Ke kalendáři je také přibalen barevný pla-
kát 67 x 47 cm. 

Více na magickyzlin.cz

Vánoce se Živým Zlínem
Hledáte dárek pro zlínského patriota nebo milovníka kultury?
Inspirujte se v obchůdku Živého Zlína na zámku Zlín a potěšte
tričkem Su ze Zlína, hezkým zážitkem… nebo obojím! Pro ne-
rozhodné jsou k mání i dárkové poukazy na nákup libovolných
vstupenek. Oblíbená trička Su ze Zlína jsou k dostání za 249 Kč
v různých velikostech i barvách (černá, písková, petrolejová, bílá
a fuchsiová). K dispozici jsou za 199 Kč i v dětských velikostech
(růžová, modrá). Se stejným nápisem jsou v prodeji také plá-
těné tašky (černá a žlutá, 129 Kč). Úspěch pod stromečkem je
zaručen i s kvalitní koženou klíčenkou a náramkem. Otevřeno je
v po 9.00 - 16.00 a v út – pá 13.00 - 16.00, a to do 18. 12. 

www.kulturazlin.cz

Vánoce s Moravskou Veselkou

Zámek Holešov připravuje Vánoce s Moravskou Veselkou. Kon-
cert dechové hudby ze Sušice u Přerova laděný do pohádkových
skladeb propojených tematickou videoprojekcí se bude konat
22. prosince 2024 od 17 hodin na zámku. Vstupenky jsou již
v prodeji, osobně v zámeckém informačním centru nebo online
přes www.holesov.info.

Moravská Veselka se věnuje především tradičním českým a mo-
ravským písním, které vynikajícím způsobem interpretuje a do-
káže vytvořit atmosféru, jež zahřeje srdce i těch největších
posluchačských gurmánů. Letos si Moravská Veselka připomíná
třicáté páté výročí vzniku. 

Darujte zážitek! Na zámku zazpívá
charismatická Hetty Kate

Jedna z nejlepších současných swingově-jazzových zpěvaček
Hetty Kate vystoupí 23. 1. v 19.00 na zámku Zlín. Vyrůstala 
v Anglii a Austrálii, nyní žije ve Francii. Na pódiu je velmi charis-
matickou frontmankou a bavičkou. Doposud vydala devět alb
a kromě klubových a festivalových koncertů ji můžete vidět 
i v muzikálech v londýnském West Endu. “Zpívat krásné songy
Leonarda Bernsteina je mým obzvlášť velkým potěšením,"
přiznává zpěvačka. Na koncert zve Živý Zlín.

www.kulturazlin.cz
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19. 1. 2025

FLERET A HOSTÉ: ZAFÚKANÉ 30
Skupina Fleret svou originální muzikou těší fanoušky už přes čtyři
desítky let. Natočila dvě desítky alb, mnohé její hity zlidověly. V roce
2025 to bude 30 let, co Flereti vydali legendární desku Zafúkané
se stejnojmennou písní, která se stala megahitem a nejhranější
skladbou kapely. Oslavy kapela odstartuje speciálním výročním
koncertem v Kongresovém centru Zlín, na který přizvala i hosty -
Zuzanu Šulákovou, Jindru Kejaka, AG Flek a další. 

9. 2. 2025

LÚČNICA: KOLOČAS
Legendární umělecký soubor Lúčnica přiváží do Zlína úspěšné ta-
neční představení Koločas, které vás vtáhne do světa, v němž díky
víře v magickou sílu obřadů vítězí dobro nad zlem a láska nad smrtí.
V doprovodu živého orchestru na jevišti účinkuje 45členný taneční
soubor i pěvecký sbor, což slibuje opravdu mimořádnou podíva-
nou. V rámci zimního turné Lúčnica zavítá jen do dvou měst v ČR.
Jedním z nich je právě Zlín.

19. 2. 2025

MozART group
Fenomenální hudební kvarteto, které posouvá hranice klasické
hudby k dokonalé show plné vtipných divadelních prvků, po 
návratu z Japonska vyráží na evropské turné, jehož jedinou zastáv-
kou v ČR bude Zlín. Mimořádný zážitek i pro „laiky“, kteří mají
obavu, že by se na koncertě klasické hudby nebavili. Čtveřice 
polských muzikantů diváky baví téměř kabaretními skečemi, 
základem jejich vystoupení ale vždy zůstává špičková interpretace
světové klasiky. Těleso vystupuje po celém světě, spolupracuje
s různými hudebními osobnostmi, mj. Bobbym McFerrinem. 
Při koncertech ve Zlíně v letech 2012 a 2014 bylo vyprodáno!
Nenechte si tuto hudební událost ujít!

20. – 21. 6. 2025  Holešovská Regata 
Skvělý dárek pro hudební fanoušky všeho věku! Věnujte vstupenku
na legendární hudební festival pro celou rodinu v zahradách zámku
Holešov. Vystoupí mj. Ewa Farna, Tři sestry, Pražský výběr, Michal
Hrůza, Wohnout, Adam Mišík a další muzikanti, chybět nebude ani
oblíbený doprovodný program se soutěží netradičních plavidel,
atrakcemi pro děti nebo talk show 7 pádů Honzy Dědka.  
Do Vánoc jsou vstupenky za nejvýhodnější cenu!

Vstupenky koupíte v síti TICKETPORTAL.

Více na www.velryba.cz a www.holesovskaregata.cz 

Tip na vánoční dárek pro hudební fanoušky:
věnujte vstupenku na koncerty ve Zlíně

Už máte pohromadě seznam vánočních dárků pro vaše blízké? Nezapomeňte, že pod stromečkem
se hezky vyjímá i obálka se vstupenkou na kulturní zážitek. Máme pro vás tipy na mimořádné

koncerty, které chystá Agentura Velryba v Kongresovém centru Zlín.

Hledáte spíše komornější hudební zážitek? Vyberte si 
z chystaných koncertů v sále Malé scény Zlín:

13. 3. Ivan Hlas Trio  
24. 3. Karel Plíhal
30. 3. Radůza 
11. 4. Věra Martinová – Jubileum tour

18

JEDINÝ KONCERT V ČR!
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10. FESTIVALOVÝ PŮLMARATON
PŘINESE ŘADU NOVINEK. NYNÍ
ZA NEJLEVNĚJŠÍ STARTOVNÉ 

Zájemci o účast na největším běžeckém závodě v regionu, který
se bude konat v neděli 1. června 2025, se již nyní mohou hlásit
do 10. ročníku Festivalového půlmaratonu MONET+ Zlín. Pou-
kaz na startovné ale může být také originálním vánočním dár-
kem, kterým potěšíte začátečníky i zkušené běžce. V ceně
startovného je nově i pojištění storna.

Oblíbený závod nabídne i letos běžcům na výběr hned z několika
tratí v kulisách baťovského Zlína, a především v jedinečné atmo-
sféře filmového festivalu. Již tradičně budou k dispozici půlmara-
tonové nebo čtvrtmaratonové distance, které mohou účastníci
absolvovat jednotlivě nebo jako členové čtyř nebo dvojčlenných
štafet. 
Pro výroční 10. ročník však připravili organizátoři i vložený pětiki-
lometrový závod pro mladé běžce. „Pětka s Intersportem odstar-
tuje ve 12.10 na mostě u obchodního centra na Čepkově, kudy
vede i trasa klasického festivalového půlmaratonu,“ uvedla vý-
konná ředitelka Zlín Film Festivalu Jarmila Záhorová a dodala, že
tento závod je primárně určený pro sportující děti a mládež, pro

něž je stanoveno i zvýhodněné startovné ve výši 399 Kč v první
vlně startovného při registraci do 1. února. Zúčastnit se však
mohou i dospělí běžci.
V ceně registrace nadcházejícího ročníku festivalového půlmara-
tonu je nově zahrnuto i speciální pojištění storna od ČSOB Pojiš-
ťovny, které začíná dnem registrace závodníka. Pokud se tedy ze
zdravotních nebo jiných závažných důvodu nebude běžec moci 
závodu nakonec zúčastnit, vrací se mu startovné v plné výši. 
Registrace a více informací na www.zlinskypulmaraton.cz
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www.kcvizovice.cz

Program / prosinec 2024, leden 2025
1. 12. 2024 / 17.00

Hudební doprovod: Wallachian Divinum Choir 
Masarykovo náměstí

2. 12. 2024 / 19.00
Sága aneb Vizovský zázrak
/ divadlo
Nový termín odloženého 
autorského představení Bolka 
Polívky  /  Velký sál KC

3. 12. 2024 / 18.00

Přednáška fotografa a cestovatele 
Jiřího Kolbaby / Velký sál KC

9. 12. 2024 - 21. 2. 2025
/ výstava

Výstava výtvorů žáků ze ZUŠ 
Morava / Vernisáž 9. 12. od 17.00 
ve vestibulu Kulturního centra Vizovice.
Turistické informační centrum Vizovice

12. 12. 2024 / 17.30

Přednáška MUDr. Kateřiny Divílkové, která pracuje 
na Novorozeneckém oddělení KNTB ve Zlíně.
Čítárna MK

14. 12. 2024

Zájezd s návštěvou adventních trhů
Trenčín, Bratislava

21. 12. 2024 / 18.00
/ koncert

Tradiční vánoční koncert kapely Fleret a Zuzany 
Šulákové  /  Velký sál KC

10. 1. 2025 / 19.00

Velký sál KC

26. 1. 2025 / 17.00
Záskok / divadlo
Derniéra představení vizovického 
ochotnického divadla DNO
Velký sál KC

VYPRODÁNO

VYPRODÁNO
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Ve Zlíně najdete místo, které už celých 10 let přináší klid,
harmonii a zdravý pohyb – Zenergy Joga Studio. Tento jedi-
nečný prostor je nejen o józe, ale také o komunitě, inspiraci
a naladění na to, co v dnešní uspěchané době často postrá-
dáme – sami na sebe.

Jóga pro každého, každý den

V Zenergy Joga Studiu si můžete zacvičit každý den od ranních
hodin až do večera. Nabízíme pestrou škálu lekcí, které vedou zku-
šení lektoři. Mezi naše styly jógy patří:
• Hatha jóga – klasický styl pro klid a rovnováhu,
• Vinyasa jóga – plynulé propojení pohybu s dechem,
• Energy Flow – dynamická jóga zaměřená na energii a sílu,
• Kundalini jóga – probouzení vnitřní energie,
• Dance jóga – radostný styl plný pohybu a hudby,
• Jóga pro těhotné – jemné a bezpečné cvičení 

pro nastávající maminky,
• Ájurvédská jóga – propojení cvičení s principy ájurvédy,
• Čakra jóga – zaměřená na harmonizaci energetických center,
• Pilates – lekce zaměřené na posílení středu těla,
• Dynamické meditace – propojení pohybu a meditace,
• a mnoho dalších inspirativních lekcí.

Studio vybavené pro váš komfort
Na lekce si nemusíte nosit žádné pomůcky – studio je vybaveno
vším, co budete potřebovat. Podložky, bloky, pásky, bolstery i deky
jsou pro vás k dispozici, abyste si mohli cvičení užít naplno.

Najdete nás snadno
Zenergy Joga Studio sídlí v budově oční kliniky Gemini, v jejím 
suterénu. Už při vstupu vás přivítá příjemná atmosféra a úsměv
našich lektorů. Studio je místem, kde se setkává klid, pohoda 
a vřelá komunita lidí, kteří mají jógu a zdravý životní styl v srdci.

Spolupráce s Jogafestem Zlín
Jsme nadšeni, že od letošního září jsme navázali spolupráci 
s Jogafestem Zlín, jednou z největších jogových akcí v regionu.
Těšit se na něj můžete 21. – 23. března 2025 ve větším formátu.
Uvidíme se nejen v prostorech zlínského zámku ale také v Klubu
204 (bývalá knihovna). Součástí festivalu budou jogové přednášky
v nové kavárně kolejí UTB v budově U7 a taktéž festivalový jarmark,
kde si budete moci zakoupit originální designové kousky lokálních
výrobců. 
Na festivalu budete mít možnost poznat některé z našich lektorů
nebo lektory, kteří tvoří širší komunitu Zenergy. Společně vám 
přinášíme inspiraci a nové pohledy na jógu.

Zenergy Joga Studio: 10 let s vámi 
a nová spolupráce s Jógafest Zlín
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Výhody, které potěší

Chápeme, že každý má jiné možnosti, a proto nabízíme zvýhod-
něné vstupy se slevou 20 % pro studenty s průkazem ISIC, 
seniory i ženy na mateřské dovolené (po předložení průkazu 
o zdravotním pojištění dítěte). Kromě toho si u nás můžete zakou-
pit výhodné permanentky, které lze kombinovat s originálními 
keramickými dárky vytvořenými speciálně pro naše studio.

Více než jen jóga
Zenergy Joga Studio je místem, kde se propojuje jóga, relaxace 
a umění. Kromě cvičení nabízíme také jogové oblečení z kvalitních
přírodních materiálů od brněnské značky Youngprimitive, která
spojuje udržitelnost a styl. Zároveň u nás můžete zakoupit 
originální přírodní svíčky a hrnečky od zlínské Mojí Dílny.

Připravované akce v Zenergy Joga Studiu
Máme pro vás pestrý program plný inspirativních akcí a works-
hopů, seminářů a jógových pobytů:
• Sound Healing a meditace za zvuku křišťálových mís

nechte se unést léčivými vibracemi a hlubokou relaxací.
• Charitativní vánoční jogové jamování

kde se představí lektoři studia. Výtěžek z této události bude 
věnován na nocleženky pro lidi bez domova. Další krásné 
připravované akce naleznete na www.zenergyjoga.cz

Na co se můžete těšit po novém roce?
• Kundalini Activation Process s Nikolou Pfeiferovou

objevte intenzivní transformační proces probouzení energie.
• Workshop s Lucií Königovou – oblíbená lektorka přinese 

v lednu worksopy pro lymfatické zdraví nebo Svobodu kyčlí.
• Feldenkraisova metoda s Danou Horáčkovou - intenzivní 

seminář zaměřený na zlepšení pohybu a vědomí těla.
• Hormonální jóga s Šárkou Simonidesovou

semináře, které vám pomohou harmonizovat tělo i mysl.
• DNS a cvičení ve vývojových řadách s Evou Urbanovou

pro zlepšení stability a pohybových vzorců.

Přijďte si zacvičit
Ať už jste ve světě jógy nováčkem, nebo hledáte místo, kde se 
budete cítit jako doma, Zenergy Joga Studio je tady pro vás. Přijďte
si zacvičit, odpočinout a objevit kouzlo jógy v našem přátelském 
a inspirativním prostředí.

Sledujte aktuální informace
Všechny podrobnosti o akcích a novinkách naleznete na
našem webu www.zenergyjoga.cz a jogafestzlin.cz a také
na našich sociálních sítích:
• Facebook: Zenergy Joga a Jogafest Zlín
• Instagram: Zenergy Joga Studio a Jogafest Zlín

Těšíme se na vás.
foto: Pavla Žáková
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Projekt se uskutečňuje za finanční podpory
Ministerstva kultury České republiky.

27/11/2024
—16/2/2025

1. podlaží budovy 14,
14|15 BAŤŮV INSTITUT,
Vavrečkova 7040, Zlín

Výstava je otevřena denně
mimo pondělí od 10 do 18 hodin
a potrvá do 16. února 2025.
www.galeriezlin.cz

jan
ambrůz

14|15 BAťůV INSTITUT

Krajská galerie
zve na svou
novou expozici 
+ - Zlín
Po více než deseti letech má Krajská galerie
výtvarného umění ve Zlíně otevřenou zbrusu
novou podobu své expozice. Na návštěvníky
čeká více než tři sta originálních exponátů
z galerijních sbírek v sekcích výtvarné umění,
architektura a design. K tomu mohou využít
mobilní aplikaci s rozšířenou realitou, která
jim umožní zažít díla doslova jiným úhlem po-
hledu. Obrazy před divákem ožijí, tvůrci pro-
mluví o svých dílech, uslyší plamenný projev
J. A. Bati, nahlédnou pod ruce designérům a mnoho dalšího. Stě-
žejním tématem expozice je civilizační svár, který se ve vývoji Zlína
manifestuje. Na jedné straně je výrazná stopa modernizace a prů-
myslového rozvoje, který zanechala firma Baťa; na straně druhé
tradiční a sentimentální pohled spojený s přírodou a venkovem.
Od nového roku budou probíhat také pravidelné komentované

prohlídky expozicí – první se uskuteční 14. ledna v 17.00
s kurátorkou, která zájemce provede odborným komentářem
k sekci výtvarné umění.
Expozici je možno navštívit od úterý do neděle v čase 10.00–
18.00 ve 2. podlaží 14. budovy ve 14|15 BAŤOVĚ INSTITUTU. 
Více na www.galeriezlin.cz.

Nová expozice, foto: D. Novotný
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14|15 BAťůV INSTITUT

Ohlasy antiky 
v českém umění
jsou k vidění 
ve zlínské krajské
galerii
Až do 9. března si mohou příznivci umění přijít
prohlédnout výstavu věnovanou osobnosti bás-
níka, prozaika a dramatika Julia Zeyera s ná-
zvem Arkádie. Prostřednictvím jeho blízkosti ke
světu antiky jsou prezentovány řecké a římské 
archeologické artefakty nacházející se v řadě 
českých sbírek. K výstavě jsou zapůjčena také
díla předních umělců - například obraz Černé je-
zero Jana Preislera, Návrat Théseův Josefa Šímy, Krasavec Jana
Zrzavého nebo mramorový Herkules Pietra Berniniho. Výstava se
koná za výhradní spolupráce s Památníkem národního písemnic-
tví v Praze, díla jsou zapůjčena ze sbírek Národního muzea v Praze,
Uměleckoprůmyslového musea v Praze, Západočeského muzea
v Plzni a z mnoha dalších institucí a soukromých sbírek. Návštěv-
níci jsou zváni také na doprovodný program k výstavě. 

Ve čtvrtek 30. ledna v 17.30 proběhne přednáška o řeckých 
vázách s Věrou Klontzka-Jaklovou z Archeologického ústavu 
Masarykovy univerzity v Brně. Na přednášku naváže program
Médea s Matyášem Havrdou a Petrem Borkovcem. 

Termíny komentovaných prohlídek a dalších akcí budou průběžně
zveřejňovány na webu galeriezlin.cz a sociálních sítích galerie.

Tipy na dárek 
z krajské galerie 
Pokud přemýšlíte, čím potěšit někoho ze svých blízkých, máme
pro vás inspiraci. Co třeba darovat zážitek na celý rok? V nabídce
Krajské galerie výtvarného umění ve Zlíně je například celoroční
vstupenka s Klubem přátel galerie nebo dárkový poukaz na

roční předplatné časopisu Prostor Zlín. Průkaz Klubu přátel ga-
lerie obdarovanému poskytne roční vstup na všechny galerijní 
výstavy a vybrané doprovodné akce. V případě zájmu pište na e-
mail: zuzana.bila@galeriezlin.cz. Čtvrtletník periodika Prostor Zlín
vydává krajská galerie a udělá radost milovníkům českého a slo-
venského současného umění. Na své si přijdou i zájemci o mo-
derní architekturu, design, historii nebo památkovou péči. Pokud
byste chtěli předplatné pořídit, obraťte se prostřednictvím e-mailu
na: lenka.hubackova@galeriezlin.cz.

Julius Zeyer - Arkádie, foto: D. Novotný
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JAROSLAV URBÁNEK
OD KRESBY K SOŠE - sochy, obrazy, kresby
od 16.12. do 14.03. , Galerie Optika Zlín
autor je absolventem kamenosochařské školy v Hořicích. Po osvo-
jení řemesla a proniknutí do tajemství kamene vedl sochařskou dílnu
na Akademii výtvarných umění v Praze, kde se podílel na některých
monumentálních realizacích např. Profesora Stanislava Hanzíka.
Přístup sochaře ke kameni se přibližuje ke způsobu malby, kde se
objeví silné vnímání siluety, barvy a světla v daném prostoru. 
Metoda a postup práce Jaroslava Urbánka lze zkráceně nazvat skla-
debnou formou barevného kamene. Jeho technika je odlišná 
od sochařských kolegů často používá materiály pro sochaře nety-
pické např. křemenec. Současně se v jeho tvorbě setkáme nejen 
s různorodými materiály, ale taktéž jejich vzájemná sestava 
a barevnost je atypická a odlišná od využití u současných sochařů.

JAN WOLFCHEN VLČEK
Das leben ist ein Kampfspiel
do 24.1.2025, Kabinet T. Zlín
Ústředním tématem Wolfchenovy (nejen) malířské tvorby je soudobá
válečná historie a  s ní spojená militaristická ikonografie. Jako celo-
národně oceňovaný modelář vytvářel od dětství modely válečných
strojů -letadel a tanků i scenérie bojových polí. Tuto amatérskou
vášeň během studií na AVU zprofesionalizoval a přetavil ji do osobi-
tého dadaistického konceptu, který utužil i svojí aktivní účastí ve sku-
pině ZTOHOVEN. Výstava v galerii Kabinet T. chce být oslavou
Wolfchenova umanutého kutilství, manifestem jeho pacifistického
boje s absurdním zlem. Stejně jako jeho idol Josef Švejk si za svoji
zbraň zvolil ironii a sarkasmus, s jejichž podrývá vratké pilíře naší
historie vystavěné na pomnících psychopatických vojevůdců a hro-
madných hrobech neznámých vojínů. Kurátorka: Terezie Zemánková.

Nina Vítková 
A stromy byly mými tanečníky
do 28.2. , Hvězdárna Zlín
Nina Vítková je zlínská malířka, jejíž tvorba se zaměřuje především 
na krajinomalbu. Ve svých dílech zachycuje proměnlivost přírody,
atmosféru různých ročních období a specifickou hru světla a stínu.
Inspiraci čerpá zejména z krajiny v okolí Zlína. V plenéru maluje akva-
relem. Svým citlivým přístupem ke krajině se snaží vtisknout svým
obrazům nejen vizuální působivost, ale také pocit klidu a harmonie.
Pořádá: Ing. Arch. Ivan Havlíček, Hvězdárna Zlín. www.zas.cz

ILva Ieva, Jozef Mrva, Ondřej Doskočil
Vernisáž: 6. 12., 18:00,  GAG Galerie Garáž Zlín
Téma: ruiny, ideje, kapela, neschopnost udržet rytmus, dluhy,
úzkost, neschopnost vymanit se systému, exploatace, být v mínus.
Instalace: garáž, zkušebna, plakát na zdi, obraz na zdi, ruina 
koberce pod instrumenty na podlaze garáže, na koberci stojí něco,
co připomíná hudební nástroje, nástrojů se drží něco jako postavy,
lidé nebo to co je vzdáleně připomíná, galerie připomíná zku-
šebnu/garáž bez zvuku a bez kapely, která místo hraní a zkoušení
musí pracovat a platit své dluhy. www.galeriegaraz.cz
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Svatopluk Slovenčík
Ticho ateliéru
Vernisáž 5. 12. v 17:00, do 14.3. , Galerie Václava Chada Zlín
Komentovaná prohlídka s kurátorem: 24. ledna 2024 v 17:00
Výstava je poctou významnému zlínskému malíři, kreslíři a pedago-
govi, jehož dílo je úzce spjato s regionem i jeho kulturní identitou.
Tento projekt, realizovaný k připomínce jeho nedožitých 90 let 
a 25. výročí úmrtí, představuje průřez Slovenčíkovou tvorbou 
a klíčovými etapami jeho umělecké dráhy. Výstavu doprovází uve-
dení dlouho očekávané monografie Svatopluk Slovenčík - Ticho ate-
liéru, vydanou Nadačním fondem Čestmíra Vančury ve spolupráci 
s Galerií Václava Chada, která spolu s výstavními díly přibližuje osob-
nost a tvorbu Svatopluka Slovenčíka širokému publiku a podtrhuje
jeho nadčasový význam. Kurátor výstavy : Jan Slovenčík.

mAI type
Vernisáž 11. 12. v 18:00, do 27.2. , Galerie G18 Zlín
Výstava mAI type přináší unikátní pohled na vývoj současné typo-
grafie v době rychle se vyvíjejících nástrojů využívajících generativní
umělou inteligenci (AI). Prezentuje výsledky práce studentů a stu-
dentek ateliéru Grafický design Fakulty multimediálních komunikací
UTB ve Zlíně. Ti pod odborným vedením Lenky Baroňové a Jakuba
Hrdiny zkoumali nové možnosti práce s písmem, ve které se prolínají
tradiční ruční techniky s digitálními nástroji a silnou umělou inteli-
gencí. Cílem projektu nebylo konfrontovat lidskou kreativitu a mož-
nosti AI jako soupeřící entity, ale spíše ukázat spektrum nástrojů, 
s nimiž současní grafičtí designéři pracují. Na konkrétních typogra-
fických úkolech, jako jsou vizuální hříčky, optické klamy či metafory,
studenti experimentovali s různou mírou zapojení AI – od minimál-
ního zásahu až po maximální využití generativních nástrojů.
Studentské práce navíc obohatí díla současných AI umělců z růz-
ných částí světa, stejně jako tematický doprovodný program ve
formě kaligrafické dílny a workshopu zaměřeného na generativní AI.

Žákovská konference 
duševní pohody na ZŠ Slušovice
Základní škola Slušovice připravuje unikátní dvoudenní akci zamě-
řenou na duševní zdraví, která propojuje žáky, odborníky i rodiče.
Žákovská konference duševní pohody nabídne dětem příležitost ote-
vřeně mluvit o tématech, která je zajímají, a zároveň získat inspiraci
pro svůj vlastní rozvoj. Akce je nejen příležitostí pro žáky získat nové
poznatky, ale také ukázkou toho, že Základní škola Slušovice klade
důraz na vzdělávání, které je relevantní pro život. Kromě podpory
dětí se snaží zapojit i širší komunitu – závěrečná beseda s Marianem
Jelínkem bude otevřená i pro veřejnost.
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Zkoušky na muzikál
Pretty Woman
v plném proudu
V Městském divadle Zlín jsou už v plném proudu přípravy na 
uvedení muzikálu Pretty Woman, který bude úvodní premiérou
divadla v roce 2025. Pokud chcete být mezi prvními, rezervujte
si v kalendáři sobotu 25. ledna ve Velkém sále MDZ.

Oproti kultovnímu a nesmírně populárnímu filmu z roku 1990 
o prostitutce Vivian, kterou shoda okolností svede dohromady 
s bohatým, odtažitým byznysmenem Edwardem, přináší muziká-
lová verze nebývalou přidanou hodnotu. A tou je hudba Bryana
Adamse, kanadského hudebníka, jehož hity Please Forgive Me,
Summer of �69, Heaven a další patří mezi nejposlouchanější hu-
dební skladby dvacátého století.

Bryan Adams svým hudebním stylem dodává muzikálu atmosféru
uvolněného přelomu osmdesátých a devadesátých let. Rockové
rify se střídají s baladickými melodiemi, nápadité je i střídání ko-
morních písní s těmi, v nichž vynikne síla sborového zpěvu; hudba
zkrátka důmyslně podtrhuje emoce i romantický příběh. Jestliže
filmová podoba okouzlila hereckým obsazením, kde Richard Gere
a Julia Roberts vytvořili ideální pár, zlínská inscenace sází na cha-
rismatického Radovana Krále a na divoký esprit Markéty Holcma-
nové. V roli Kit Delucy vynikne pěvecké umění Petry Králové a na
Gustava Řezníčka čeká neobyčejná herecká i pěvecká dvojrole.
Operní party z Verdiho La traviaty zaznějí v podání hostující Jaro-
slavy Sýkorové. Náročného pěveckého nastudování se ujal vyhlá-
šený a oceňovaný sbormistr a korepetitor Josef Surovík.

Jak je u muzikálových produkcí Městského divadla Zlín zvykem, 
diváci se mohou v inscenaci těšit také na živou hudbu. Hudební
nastudování a aranžmá pro samotnou inscenaci připravuje Petr
Kovařík, výrazná osobnost brněnského B-Side Bandu. V kapele
pod vedením Zdeňka Marušáka bude možné slyšet řadu skvělých
zlínských hudebníků. 

Muzikálová verze Pretty Woman svou střihovostí a rychlými změ-
nami prostředí nezapře přímou inspiraci filmovým scénářem. 
Obsahuje mnohé ikonické scény ze slavného snímku. Rafinované
scénické řešení, které umožní rychlou a dynamickou proměnu 
prostředí, vymyslel a navrhl scénograf Michal Syrový. Muzikál je
skutečnou výzvou také pro koordinaci dalších jevištních složek.
Ačkoliv samotný příběh stojí zejména na hlavních dvou představi-
telích, herci se v zákulisí zapotí, davové scény, a nejen ty, budou 
vyžadovat rychlé převleky. Pro zdánlivě komorní inscenaci připra-
vila scénická výtvarnice Michaela Semotánová přes osmdesát
kostýmních návrhů, podle nichž šijí v současné době v našich krej-
čovských dílnách. Můžete se těšit na výtvarné citace filmových
kostýmů, ale i na některá zcela originální řešení.

Režisér inscenace a umělecký šéf Patrik Lančarič chce, aby muzi-
kál v podání herců Městského divadla Zlín nebyl jen velkolepou
show, v níž bude vystupovat v mnoha postavách jednadvacet účin-
kujících. Věří, že muzikál dokáže zaujmout i přesvědčivou sílou 
hereckých výkonů, podobně jako tomu bylo i u jeho nastudování
muzikálu Donaha!. Obsazení Radovana Krále do role Edwarda 
Lewise, Markéty Holcmanové do role Vivian, Petry Králové do 
postavy kamarádky Kit, Gustava Řezníčka jako ředitele hotelu
pana Thompsona nebo Pavla Vacka v roli záporáka Stuckeyho
dává naději, že zlínská Pretty Woman bude atraktivním diváckým
zážitkem.

Vladimír Fekar
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Garderobiér nevýbojný
a spolehlivý 

Jestliže Městské divadlo ve Zlíně operovalo v dramaturgických
úvahách o akcentech své 79. sezóny mimo jiné pojmem „herecké
divadlo“, nebylo nesnadné uhádnout, kterých titulů z avizované
nabídky se především bude týkat: Harwoodův Garderobiér tu 
nepochybně čněl na předním místě. Mnoho zdejších diváků mělo
ostatně možnost vidět inscenaci hry Divadla v Dlouhé s Mirosla-
vem Táborským a Martinem Hubou nebo brněnskou verzi 
s Bolkem Polívkou a Milanem Lasicou, jež v tomto ohledu po-
tvrzovaly předběžná očekávání. Ta se nyní ve Zlíně pokusili naplnit
dlouholeté stálice souboru Gustav Řezníček a Luděk Randár pod
režijním vedením Šimona Dominika.

Volba tohoto režiséra střední generace je vcelku logická, tíhne
k britskému repertoáru i jako překladatel, nadto právě herecké di-
vadlo jeho přemýšlivému, poctivému a zároveň poněkud konzer-
vativnímu přístupu nejlépe vyhovuje. Ve Zlíně, kde režíroval v roce
2011 se spíše prostředním úspěchem Stoppardovu komedii Na
flámu, si předně musel poradit s rozměrným jevištěm Velkého sálu,
jež se víceméně komornímu charakteru hry trochu vzpírá. Scéna
Karla Čapka tuto okolnost eliminuje vynesením divadelní šatny
(ústředního dějiště hry) na forbínu a jejím částečným spuštěním do
orchestřiště. Jeviště v přední třetině přehrazuje vysoká kulisa 
realisticky evokující omšelou zeď zázemí jakéhosi anglického

venkovského divadla. Zvednutí stěny ve druhé půli však odkrývá
jeho nečekaně znamenitý hrací prostor: scénograf tu neodolal vel-
korysé hloubi zlínského jeviště a pro výstupy z Krále Leara navrhl
efektní, krásně svícenou šikmu. 

V tom oblastním divadle, kam na počátku roku 1942 přices-
tovala shakespearovská zájezdní společnost, aby v čase brutál-
ních útoků německého letectva na Británii posílila ducha místních
díly národního klasika, ostatně, soudě dle plakátů na stěnách,
často hostovali velikáni anglického herectví (Laurence Olivier, 
Donald Wolfit, John Gielgud). Nyní se k nim přiřadil Sir se soubo-
rem zřejmě zdaleka ne tak věhlasným, jak by si přál; on sám je
nadto na pokraji sil, zmítán pochybnostmi o smyslu své práce. 
Aby vůbec vystoupil v titulní roli ohlášeného představení Krále
Leara, musí garderobiér Norman vynaložit k principálově mobili-
zaci veškerý svůj letitý um. 

Gustav Řezníček předestírá Normanův aktivizační talent jako
vydřený a nesamozřejmý. Modeluje postavu citlivého muže, který
ví, že divadelní zákulisí není prosto zášti a falše, přesto má schop-
nost z „ničeho“ vykouzlit příběhy a hrdiny, jež jsou lepší než zraňu-
jící svět, před kterým se tu uchýlil. Je labilní, dotýkavý, trochu
plačtivý, zatížen tajenou homosexualitou – ale veden vírou v moc
divadla dokáže pochybujícímu šéfovi skýtat potřebnou oporu. Jde
o herecký výkon s horoucím srdcem. Luděk Randár líčí Sira jako
velkého herce za zenitem: vědomí o poslání profese mu téměř vy-
prchalo, malomyslní pod tíhou každodenní povinnosti a je zjevně
churavý. Zkušený zlínský herec výborně těží z protikladu vypjaté
role krále Leara, kterou Sir ztvárňuje, a všedního zákulisí, kde se na
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ni připravuje. V sešlé divadelní šatně dává histrionským, sebe-
středným manýrům své figury dorůst tragikomicky směšných roz-
měrů. Ústřední dvojici doplňuje skupina vedlejších postav, ze
kterých vyniká Lady Tamary Kotrbové, léty soužití se Sirem zahořklé
a posmutnělé ženy. Helena Čermáková kreslí úspornými tahy zdán-
livou věcnost staropanensky uzavřené inspicientky Madge, s níž
kontrastuje naivní dychtivost novicky Ireny v podání Anny Randá-
rové. V komické roli keatonovského střihu se blýskne Radoslav
Šopík, nová posila zlínského souboru Tibor Kotlár přispívá obráz-
kem mladého nafoukaného nerudy. 

Nenápadnou, leč výraznou stopou se do learovských pasáží
inscenace obtiskuje hudba Marka Ivanoviće a do nálady celku 
ilustrativní zvuky svištících leteckých pum a sirén sanitek. Když 
Sir zmiňuje, že Němci vybombardovali divadlo v Plymouthu, 
vytanou v mysli názvy jiných evropských měst, jež v současnosti
stihl podobný osud: Mariupol, Charkov… Ano, znovu a znovu čelit
zběsilosti tyranských diktátorů moudrým slovem a kulturou, to je
poselství Garderobiéra, které je trvale platné. Inscenace Šimona
Dominika, byť vlastně konveční, je připomíná zřetelně a v herec-
kém ztvárnění podmanivě.

MARCEL SLADKOWSKI

Městské divadlo Zlín – Ronald Harwood: Garderobiér. 
Překlad Jan Hančil. Scéna Karel Čapek, kostýmy Petra Krčmářová,
hudba Marko Ivanović. Dramaturgie Vladimír Fekar. 
Režie Šimon Dominik. Premiéra 16. listopadu 2024. 



LEŽ… aneb komedie o pravdě
Pondělí 17. února 2025 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Petra Špalková, Petr Lněnička, Jan Dolanský, Eva Kode-
šová / Gabriela Mikulková.

Skvělá konverzační komedie bravurně balancující na tenké hranici
milosrdné pravdy a nemilosrdné lži. Má se pravda říkat vždy a za
všech okolností? Dva manželské páry, spousta humorných situací
a nečekané rozuzlení.

MADAME RUBINSTEIN
Čtvrtek 5. prosince 2024 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Dana Syslová, Milena Steinmasslová a Jiří Hána.

Komediální hra inspirovaná posledními deseti lety života průkop-
nice kosmetického průmyslu, nezdolné a originální Heleny Rubin-
stein. Skvělý text a excelentní výkony jsou hlavní devizou této
komedie.
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SPIRITUÁL KVARTET – koncert
Pátek 13. prosince 2024 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Účinkují: Veronika Součková, Jiří Holoubek, Jan Janda
a Zbyněk Bureš.

Spirituál kvartet je skupina přímo navazující na legendární česko-
slovenskou folkovou kapelu Spirituál kvintet. S pokorou, úctou 
a vděkem staví na odkazu svých předchůdců, který ale zcela 
samozřejmě rozvíjí dál vlastním zvukem i podáním skladeb prově-
řených desetiletími.

TŘETÍ PRST NA LEVÉ RUCE
Úterý 4. února 2025 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Iva Pazderková a Martina Randová.

Třetí prst na levé ruce je skvěle vystavěné hořkosladká rodinná 
komedie o blízkosti, bezpodmínečné lásce, tanci a odpuštění pro
dvě excelentní herečky.



TAK JÁ LETÍM
Pátek 4. dubna 2025 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín

One woman show ANNY POLÍVKOVÉ o tom, že pokud máte smysl
pro humor, vše se dá přežít s nadhledem a ironií. Neuvěřitelně upo-
vídaná výstřední pětačtyřicátnice Susan se rozhodne oslavit své
narozeniny cestou do Austrálie. 

NA POSLEDNÍ CHVÍLI
Pondělí 10. března 2025 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Václav Vydra, Josef Carda / Martin Zahálka, Jana Bou-
šková / Zuzana Slavíková, Daniel Kadlec / Miroslav Sabadin,
Miloslav Mejzlík / Otto Rošetzský, Vlasta Žehrová / Kamila
Špráchalová a další.

S anglickým humorem řeší povedený tatínek malér s dospívajícími
dětmi. Londýnský taxikář John Brown si dvacet let tajně užívá ži-
vota se dvěma manželkami. Jednoho dne se ale situace nečekaně
zvrtne…

MILOSTNÝ TROJÚHELNÍK
Neděle 16. března 2025 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Lukáš Pavlásek, Josef Polášek a Martin Zbrožek.

Improvizační komedie přímo ze života pro velký úspěch opět ve
Zlíně! Tentokrát oblíbené duo Polášek - Zbrožek doplní oblíbený
bavič a komik Lukáš Pavlásek.

ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ
Čtvrtek 27. března 2025 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Lukáš Vaculík, Mahulena Bočanová / Adéla Gondíková /
Betka Stanková, Filip Tomsa / Lukáš Pečenka, Viktor Limr / Pavel
Nečas, Veronika Jeníková / Olga Želenská, Kristýna Kociánová /
Hana Kusnjerová a další.

Bláznivá komedie plná vtipných situací a dialogů od oblíbeného
amerického autora. Populární Divadlo Háta a Lukáš Vaculík v hlavní
roli jsou jistě zárukou skvělé zábavy.
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REBELOVÉ – koncertní verze
Středa 16. dubna 2025 v 19.00 hod., Kongresové centrum Zlín
Účinkují: Nikola Ďuricová, Petr Ryšavý, Marianna Polyáková, Mar-
tin Schreiner, Bořek Slezáček, Ivana Jirešová a Dance Company.

Romantický muzikál s hity šedesátých let podle stejnojmenného
filmu Filipa Renče. Notoricky známé hity ve skvělém podání jsou
hlavní devizou tohoto projektu.

TIK TIK
Pondělí 12. května 2025 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Tereza Kostková, Kristýna Frejová, Šárka Kubíková, 
Jaromír Nosek, Václav Knop, Josef Polášek.

Svěží komedie odehrávající se v čekárně u psychiatra nabízí břitký
slovní humor, vtipné situace a zejména překvapivý a nečekaný
závěr.

VESELÉ VELIKONOCE
Čtvrtek 17. dubna 2025 v 19.00 hod., Městské divadlo Zlín
Hrají: Martin Hofmann, Michaela Badinková, Anna Jiřina Daňhe-
lová, Monika Zoubková, Jelena Juklová, Jiří Wohanka, Filip Cíl 
a další.

Slavná divadelní hra, která se proslavila i díky filmovému zpraco-
vání, ve kterém exceluje Jean-Paul Belmondo.

PRACHY !!!
Úterý 3. června 2025 v 19.00 hod., Malá scéna Zlín
Hrají: Ondřej Vetchý, Vanda Hybnerová, Sabina Laurinová / Nela
Boudová / Andrea Hoffmannová, Pavel Kikinčuk, Jiří Štrébl, 
Michal Novotný a další.

Francouzská situační komedie o nečekaném nálezu kufříku s pe-
nězi a řetězci humorných situací z toho plynoucích.

AgENTURA SEPTEMBER
Tř. T. Bati 190, Zlín,  tel: 576 114 529, agentura@september.cz

www.september.cz, www.facebook.com/agenturaseptember 

AgENTURA SEPTEMBER
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hudební 
restaurace
Hulínská 2322
767 01 Kroměříž 

www.stara-masna.cz

 Začátky všech představení ve 20:30

6.12.  LUCIE DAVID KOLLER tribute band
7.12. KORN SK tribute band & MR. DYNABOOM
13.12. VLADIMÍR MIŠÍK ETC tribute band 
 & PARTA 77
14.12. BELLY ERROR & DEATH GORE
21.12 MILOŠ DODO DOLEŽAL vánoční koncert
26.12. ŠTĚPÁNSKÉ ROCKOVÁNÍ S J.SCHELINGEREM
31.12. SILVESTR ROCK & ROK 2025
 tancovačka s kapelou
11.1. SYSTEM OF A DOWN & LIMP BIZKIT
18.1. DĚVČICE  dívčí folk rock
24.1. HAZYDECAY
1.2. NIRVANA Czech Tribute
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7. 2. 2025 – Sportovní hala Datart - ZLÍN
PAGANFEST, jedno z nejúspěšnějších festivalových pagan/folk
metalových turné v dějinách se po 10 letech vrací do ČR a přiváží
s sebou přímo hvězdnou sestavu! Už 7. února 2025 se ve zlínské
hale Datart sejdou jedny z nejsilnějších a nejaktivnějších kapel
současnosti: ALESTORM, ENSIFERUM, TÝR, HEIDEVOLK 
a ELVENKING. PAGANFEST 2025 navštíví v průběhu ledna 
a v února 30 evropských měst, kde přivedou do varu ty největší
haly. Všechny kapely zde představí nejen svá aktuální alba, ale
chystají pro vás říznou párty se svými největšími a nejslavnějšími
hity vůbec! Tohle bude doslova masakr metalem! Nenechte si to
ujít! Ve ZLÍNĚ, hale Datart staví toto turné 7. února 2025!
Buďte tam!

7. 12. 2024 – 12:30- hala Datart – ZLÍN
Jednodenní zimní varianta oblíbeného festivalu MASTERS 
OF ROCK – ZIMNÍ MASTERS OF ROCK je tady! Uskuteční se 
v sobotu 7. prosince 2024 tradičně ve zlínské sportovní hale 
Datart. Přijedou strhující FEUERSCHWANZ. Jejich muzika je plná
legend a hrdinských skutků, plná energie a jejich živá show jsou
vždy a za každých okolností dechberoucí! Těšte se na energický
power-metal německých ORDEN OGAN! Těšte se na švédskou
heavy-rockovou senzaci ECLIPSE s novým albem, na partu „nemr-
tvých“ DOMINUM, na finskou progressive-metalovou bandu
WHEEL a řadu dalších zajímavých kapel! Festival startuje už ve
12:30! Dorazte do haly včas! ZIMNÍ MASTERS OF ROCK, to je den
nabitý velkolepou zábavou a super muzikou! Určitě přijďte! Jako
každý rok se tady dozvíte potvrzené kapely letního, vizovického
MASTERS OF ROCK a v pokladně u haly odstartuje prodej festi-
valových vstupenek za tu úplně nejvýhodnější cenu, platnou
pouze tam a v tento den! Sobota 7. prosince patří ve ZLÍNĚ 
výhradně metalu! Buďte tam!

25. 1. 2025 – Masters of Rock Café – ZLÍN
Finská industriální a elektronická metalová kapela TURMION 
KÄTILÖT se rychle stala novým favoritem mezi metalovými 
fanoušky. Jejich vzestup je ohromující a rozhodně zasloužený.
TURMION KÄTILÖT přijíždí už 25. Ledna do ZLÍNA, Masters of
Rock Café, aby zde představili své nejnovější dílo nazvané
"RESET." S dvaceti lety zkušeností a deseti studiovými alby za
sebou TURMION KÄTILÖT i nadále posouvají své hranice. Přijďte se
na vlastní oči přesvědčit o síle jejich moderního pojetí metalu a na
vlastní kůži prožít jejich skvělý „RESET“. Na tenhle vysoce energický
metalový večer bude ještě dlouho vzpomínat, nenechte si to ujít! 

16. 12. 2024 – Kongresové centrum – ZLÍN
TARJA TURUNEN a její vánoční koncerty u nás, se stávají krásnou
tradicí, a tak I letos se k nám tato obdivovaná zpěvačka před vá-
noci vrátí, aby nám ten kouzelný adventní čas obohatila, obzvlá-
štnila a svou úžasnou vánoční show ozdobila. Letos navíc 
za doprovodu zlínské Filharmonie Bohuslava Martinů! Vánoční
koncerty TARJI navštěvují lidé všech věkových kategorií, milující
její hudební nadání, školený hlas a vždy dokonalé, mistrovsky 
podané vánoční skladby z celého světa. Připravte se na trochu
strašidelný, ale přesto nádherný zimní hudební zážitek! 
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Vstupenky zakoupíte osobně v klubu Masters of Rock Café
na Čepkově, online na webech www.mastersofrock.cz 
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KLUB MÍR UHERSKÉ HRADIŠTĚ
entry 150/200 czk

packo gualandris (lux)

james d (usa)    orbith
lucasch    phil albedo

coma    mildee






